

«Тихоокеанская звезда»

ОРАТОРИЯ О ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ ГЕРОИКЕ

ПРОКЛАМАЦИЯ ЗВЕЗДА

Хабаровск

14 СЕН 1975

«Первопроходцы» — так называется новая оратория Дальневосточного композитора Юрия Владимировича, посвященная XXV съезду КПСС. Ее впервые прослушали писатели, композиторы, преподаватели института культуры и училища искусств, руководители хоровых коллективов краевого центра.

Герои оратории — текст ее написал хабаровский журналист Евгений Головкин — отважные и мужественные люди — первопроходцы земли дальневосточной. Это — Ерофей Хабаров, Геннадий Невельской, Владимир Арсеньев, это борцы за Советскую власть на Дальнем Востоке и первостроители Комсомольска. Новое произведение воспеваает подвиг

тех, кто достойно принял и несет сейчас эстафету старшего поколения — строителей Байкало-Амурской магистрали и мечты самых юных дальневосточников стать первопроходцами. Оратория включена в репертуар хоровых коллективов учебных заведений, Дальневосточного симфонического оркестра, солистов театра музыкальной комедии и краевой филармонии. В декабре «Первопроходцы» будут исполнены в авторском концерте перед участниками VI пленума дальневосточных композиторов. В исполнении оратории примет участие большой исполнительский коллектив в составе около 200 человек — солисты, детский и смешанный хоры, симфонический оркестр.

Юрий Яковлевич Владимиров — председатель композиторской организации Дальнего Востока. Он автор четырех симфоний, нескольких оперетт, хоровых и вокальных произведений. Оперетта Ю. Владимировича «Счастливого пути» шла на сценах многих театров страны. А Хабаровский театр музыкальной комедии поставил его оперетту «Амурские зори», посвященную строителям Амурска. Большой популярностью пользуются цикл хоровых баллад о В. И. Ленине, поэма памяти Петра Комарова, «Дальневосточный концерт» для фортепьяно с оркестром, песни «Ленин на Амуре был», «Хабаровские огни» и другие произведения композитора.

(КрайТАСС).